

В среду 22 мая для учащихся третьих классов лицея бал проведены занятия проекта «Облачная школа инженерного образования для младших школьников». Сначала ребята продемонстрировали свои знания в математике. Они с большим интересом решали, предложенные им задачи.

Далее, Дмитрий Сергеевич Кочешков, учитель физики, провёл для третьеклассников лицея инженерный практикум, в процессе которого школьники смогли собрать собственную инженерную игрушку – кораблик. В практикуме приняли участие 25 третьеклассников. Все собранные кораблики учащиеся забрали себе.

Радости детей не было предела!!







